

Skolen på Hannemanns Allé



Dagsorden og referat til skolebestyrelsesmøde nr. 8

Dato: 18/5

Opstillingsliste fra 16:30 – 17:00

Tidspunkt: 17:00 – 19:30

Mødeleder: Nicolai

Referent: Thomas

Microsoft Teams-møde

Deltag på din computer eller mobilapp

[Klik her for at deltage i mødet](#)

[Få mere at vide | Mødeindstillinger](#)

Deltagere: (Forældrevalgte) Nicolai Eilstrup, Brian Bossow, Katerina Gniazdo, Hülya Özdemir, Munib Haq, Sofie Gry Laursen, Annika Barløse Thomsen, Julie Buus Bergstedt Medarbejdere: Line Rugholt og Anna Mortensen Ledelse: Thomas Schmidt (Skoleleder/referent)

Fraværende med afbud:

Dagsorden

Hvad handler punktet om, er der særlige ansvarlige, gæster og er det til orientering (O), drøftelse (D) eller beslutning (B)

Tid

Estimeret tid til punktet

Referat

Opsummering af orienteringen/drøftelsen, konklusion på beslutning, angivelse af evt. ansvarlig og evt. deadline.

Formidling

Til hvem, af hvem og hvordan?

1.

Godkendelse af dagsorden (B)

<https://www.skole-foraeldre.dk/artikel/skolebestyrelsesm%C3%B8der>

Skolen på Hannemanns Allé



5.	<p>Nyt fra arbejdsgrupperne A,b,c,d,e,f,g,h</p>	15	<p>a) Vi havde møde i sidste uge i Ørestad Skoleforum. Vi har sat spørgsmålstegn ved fordelingsmodellen og prognoserne for frem-skrivning af børn. Specielt antallet af klasser på de 3 skoler i Ørestad.</p> <p>Forældrene har tilkendegivet positivt, at SB har udmeldt omkring ibrugtagningen af skolebyggeriet er udskudt.</p> <p>c) Budget 2022 (Annika) Inklusions drøftelse i SB, Allegener - hvilke hensyn? d) e) f) Ikke så meget nyt pt. Vi afventer at SB på Ørestad Skole tager beslutning i den retning.</p>	
6.	Status KKFO	20	<p>a) Maj børn - opstart b) Aktivitets- og tidsplan frem til sommer c) Daglig leder Maries tanker om fremtidens KKFO</p>	
7.	Forældremøder og tolke	15	<p>En drøftelse omkring rammer, input, tolke mm</p> <p>Vi som forældregruppe står til rådighed med referatskrivning, så der efterfølgende kan blive oversat.</p> <p>Samler gruppen af engelsksprogede i en gruppe sammen med 1 tolk, og så tolkes der simultant.</p> <p>Slides/præsentationen kunne være på engelsk</p>	

Skolen på Hannemanns Allé



			<p>Hvordan skydes den i gang?</p> <p>Hvilke principper og rammer ønsker vi for navnet.</p> <ul style="list-style-type: none"> • Skole og fritid <p>Thomas tager kontakt til ledelsen fra den sidste skole der fik navne-konkurrence.</p>	
10.	Rundvisning på ny-bygningen AKS den 21/6	5	<p>Der er to hold at vælge imellem</p> <ol style="list-style-type: none"> 1) 14:00 -15:00 2) 15:30 - 16:30 <p>Vi skriver på listen, hvem der deltager og sko-størrelse</p>	
11.		10		
12.	Eventuelt	10	Brian orienterede omkring det nye byggeri som bliver vores nabo og hvornår det bliver igangsat.	
13.	Lukket punkt - orientering	5	Ingen punkter	

Arbejdsgrupper:

- KKFO repræsentant + gruppe

Skolen på Hannemanns Allé



Underskriftside:

Nicolai Filstrup (forperson) 	Brian Bossow (næstforperson)  Munib Haq 	Katerina Gniazdo (KKFO-rep) 
Hülya Özdemir 	Julie Buus Bergstedt 	Sofie Gry Laursen 
Annika Barløse Thomsen 		
Christopher Ibsen (suppleant) 		
Line Ragholt (Medarbejder) 	Anna Mortensen (Medarbejder) 	Thomas Schmidt (Skoleleder/forrent) 